



ASIA Hot News

2012-07-19   

亞大、中醫大結盟「中亞聯大」已顯合作績效！---

中國醫藥大學、亞洲大學結盟已顯合作績效，亞大研發菇類，中醫大發現菇藥用功效。



圖說：亞洲大學健康學院院長林俊義(右)研究團隊，培育白木耳、香菇多年，學術成果豐碩。

中國醫藥大學與亞洲大學(Asia University, Taiwan)今年7月結盟為聯合大學「中亞聯大」，其實，兩校師生團隊在教學、學術研究，早有顯著合作績效；最近亞洲大學世界級的「食藥用菇類研究中心」，新研發一種的菇類產品，經過中國醫藥大學進行動物實驗，初步可抗肝癌、胃癌、乳癌、肺癌、腎癌、大腸癌及鼻咽癌等7種癌症，近期內將有突破性的研究成果。

亞洲大學校長蔡進發指出，3年多前，亞洲大學生科系范宗宸主任與中國醫藥大學教務長鍾景光合作，針對人類口腔癌細胞作一連串的實驗，發現經由特殊奈米粉末處理的巴西磨菇萃取物，可藉由粒腺體路徑導致人類口腔癌細胞之凋亡，將來若能與西藥搭配治療，相信能夠幫助增強癌症病人的免疫系統及抵抗腫瘤的能力。

蔡校長說，健康學院院長林俊義師生團隊，利用獨特配方培育出無毒彩色的白木耳，除了豔麗賞目外，具抗氧化功能，並與中國醫學大學合作，經動物醫學實驗證明，白木耳多醣體萃取物可提高免疫力，可促進「視網膜色素上皮細胞」(RPE-19)生長、腸道有益乳酸菌的生長，有益眼睛、腸胃的健康。兩校的合作，學生獲益最大，升學、就業都有很好績效！

「亞大副校長柯慧貞帶領的心理師培育團隊，去年7月也與中國醫藥大學附設醫院院長周德陽簽訂研究與教學合作協議。」蔡校長說，亞大學生可透過中國醫藥大學附設醫院一年的臨床心理學實習，將課堂所學應用於服務病人，提供學習成長機會。

亞洲大學副校長柯慧貞說，針對日益嚴重的青少年網路成癮症，兩校將於本月底創設「中亞聯大網路成癮防治中心」，開設全國唯一「網路成癮門診」；亞洲大學心理系師生團隊負責有關青少年網路成癮的預防與宣傳；至於網路成癮的門診、治療，就交由中國醫藥大學附設醫院負責。

亞洲大學商品設計系學生張文靜說：「中亞聯大，讓我享受兩校資源，很棒！」生科系的黃鈺珊同學興奮的說：「追隨教授去中醫大實驗，讚啦！」。



圖說：亞洲大學健康學院院長林俊義(右三)研究團隊，培育白木耳、香菇多年，學術成果豐碩。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)